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W odpowiedzi na zgloszone interpelacje i zapytania radnych podczas obrad korﬁisji statych
oraz XXIX Sesji Rady Gminy Pakostaw:

Radny Mireslaw Biechowiak

1.W Pakostawiu ul.Podgdrze koto posesji p. Szkudlarek i Matysiakow nalezy ustawié tablice
prowadzace tzw. strazaki.

Odpowied?: Przemystaw Turbanski

W Pakostawiu ul. Podgdrze jest drogg powiatowq. W zwigzku z powysszym w dniu 21
czerwca 2013 roku, wystano do Powiatowego Zarzadu Drég w Rawiczu pismo, dotyczqce
mozliwoSci umieszczenia oznaczenia wskazanych miejsc, za pomocq tablic prowadzqcych U-
3a oraz U-3b, tzw, , sierzantdw”

Radny Wieslaw Krzyiosiak

1.Nalezy dokonaé oceny czy boisko sportowe w Sowach jest wykorzystywane do celow
sportowych, jesli tak wowczas nalezy je ogrodzié, by zwierzyna lesna nic rujnowala
nawierzchni. '

Wskazuje sie  utworzenic boiska sportowego w Sowach nad  zalewem systemem
gospodarczymi. :

Odpowiedz: Wojciech Walkowiak

W chwili obecnej boisko nie jest uzywane ze wzgledu na uszkodzong plyte boiska (rozryte
przez dzikq zwierzyne). Azeby wykonaé rekultywacje nalezy w pilerwszej kolejnodci wykonaé
ogrodzenie. Na to zadanie nie ma zaplanowanych srodkéw w budzecie Gminy.

Docelowo boisko w Sowach powinno funkcjonowaé ze wzgledu ,,na odcigzenie” boiska
Pomocno, ktére na skutek niesprzyjajacych warunkdw pogodowych (susza) moze ulec
ZHISZCZENIU.

2.Czy Rada Nadzorcza spétki Wodociggéw Gminnym spotkata z burmistrzami i wdjtem
celem przedlozenia kosztow obnizenia utrzymania spotki.

Odpowiedz:Przemystaw Turbanski;

W miesigcu czerwcu br. Rada Nadzorcza Wodociggdw Gminnych nie zbierala si¢ na
posiedzeniu wspdlnym z Burmistrzami oraz Wojtem reprezentujqcymi wspolnikéw w Spélce.
Obecnie Wéjt analizuje dane dotyczace spétki. Informacja zostanie przekazana Radnym na
spotkaniy w miesiqeu wrzesniu 2013 r.

Radny Szymon Wecla$

1.Na jakim etapie trwaja prace zwigzane z rozbudowa sieci wodociggowej w Chojnie,
wzdluz dziatek po podziale przez p. Pernaka ?

Odpowiedz: Stanistaw Stelmach

W dniu 3 czerwca 2013r. podpisano umowe o wykonanie dokumentacji projektowej na
rozbudowe sieci wodociqgowej i kanalizacyjnej do dziclek powstalych po podziale gruntu
przez p. Pernaka..

Z otrzymanego w dniu 15 lipca br. kosztorysu inwestycyjnego wynika warto$é robot:



netto — 141.345,48 z#
podatek VAT — 32.509,46 z{
brutto — 173.854,94 z¢
w tym: sie¢ wodociqgowa z przylaczami
netto — 54.177 86 z4
sieé kanalizacji sanitarnej z przylqezami
netfo — 87.167,62 zt
Zgromadzenie srodkow finansowych na realizacje tego zadania bedzie duzym wysithiem dla
Gminy. Jezeli sytuacja budietowa Gminy pozwoli na wykonanie zadania, wéwczas Wdijt
wystqpi na jednej z najblizszych sesji z wnioskiem o wprowadzenie tego zadania do budzetu
Gminy.

Radna Agnieszka Jakubowska

1.Na jakim etapie sq prace zwiazane z budowg drogi w Debionce z trylinki?

Odpowiedz: Stanistaw Stelmach

Przeprowadzono wstepne ustalenia z projektantami oraz wizytacie w terenie. W chwili
obecnef trwa wycena kosztu wykonania dokumentacyi. Nastepnie zostanie podpisana umowa z
projekiantami. Przewidywany termin wykonania dokumentacji — wrzesieri 201 3r.

Radny Janusz Ostrowski

1. W jakim terminie zostanie potozony chodnik oraz zatozone o$wietlenie w Pakostawiu, ul.
Kolejowa ?

Odpowiedz: Stanistaw Stelmach

W przypadku chodnika i zwiqzanej z tym kanalizacji deszczowej, wykonanie zadania nalezy
do Powiatowego Zarzqdu Drog, w zwiqzku z tym, ze jest to droga powiatowa. Zgodnie z
informacjq uzyskanq z PZD w Rawiczu, obecnie nie ma zabezpieczonych Srodkow
Sfinansowych na to zadanie. Takze wykonanie oSwietlenia uzaleznione jest od posiadania przez
Gmine Pakostaw Srodkdw finansowych.

Soltys Franciszek Szkaradek

1. W Sowach kolo posesji 10-11 studzienka kanalizacyjna jest w zlym stanie, nalezy ja
naprawic

Odpowiedz: Stanistaw Stelmach

W czerwcu br. studzienka zostata naprawiona.

Radna Elzbieta Yf.akoma

1. Kto i w jakiej wysokodci ustalit odplatnos¢ dla uczestnikéw za zajecia w zespole PAKA?
Odpowiedz: Halina Kusz

Odplatnos¢ za wudzial w zafjeciach zespolu PAKA wustalit Dyrektor Osrodka Kultury
I Rekreacji w Pakostawiu — Halina Kusz po propozycjach radnych uzgodnionych na
posiedzeniu  Komisji Kultury, O$wiaty, Zdrowia i Spraw Spotecznych i Komisji Rolnictwa ,
Lesnictwa i Ochrony Srodowiska, ktére odbylo sie dnia 21 marca 2013r. oraz po konsultacji z
Panem Wéjtem — Kazimierzem Chudym. Oplata za udziol w zajeciach wynosi 15,00 zi
miesiecznie od uczestnika. Oplata bedzie pobierana od wrzesnia 201 3roku.

Kazimikrz Chudy



